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Személy

Közp. nyumt. XX. cs. 23. sz. A Dunántúl
a fővárosi gyermekekért.

A Isociális Mis**3ó Társulat éleimisierakciójs.
*

A kommün véres napjai egymás ellenségévé 
tették a falut és a várost. Az áldatlan és a főváros 
magyar és keresztény lakosságát kritikus helyzetbe 
hozó bizalmatlanság eloszlásának első jele a Szo­
ciális Misszió Társulat vasárnap délutáni ünnepé­
lyén nyilvánult meg. A Szociális Misszió Társulat 
vezetősége a fővárosban egyre fokozódó nyomor 
hatása alatt még októberben széleskörű jótékony- 
sági akciót indított, amely sok különböző keresz­
tény család nyomorát fogja karácsonyra, megeny- 
hiteni.A misszió 14 agilis tagja bejárta a Dunántúl 
72 községét és fáradhatatlan agitációval, gyűjtéssel 
jelentős liszt, burgonya, zsir ás egyéb élelmiszer­
készleteket sikerült összegyűjtenie. A készleteket 
a Krisztina-köruti Karácsonyi-palotában halmoz-* 
ták fel, és itt fogják az élelmiszereket december 
16—23~ika közt kiosztani. A hétfőn kezdődő ki­
osztás megkezdése előtt, vasárnap délután ünnep­
ség keretében mutatták be az akció eredményét.

A palota elsőemeleti, fenyőfákkal és guirlandeok- 
kal díszített termében gyűlt össze a meghívott kö­
zönség, amelynek soraiban ott voltak Horthy Miklós 
fővezér és neje, Friedrich Istvánná, Bódy  polgár- 
mester nejével, gróf Karácsonyi Jenő és neje, Kirch- j 
ner altábornagy, dr. Angyal Pál és dr. Sckütz Antal j 
egyetemi tanárok, Morvay Lajos, a katholikus j 
patronage igazgatója és még sokan az előkelőségek 
közül.

foglalkozott a meginduló akció szociális jelentőségé­
vel, melyet mint a falunak a fővárossal szemben 
ismét felébredő bizalomnyilvánulását üdvözölte a 
keresztény és magyar közvélemény nevében. Kö­
szönetét mondott Horthy fővezérnek, hogy a m a­
gyar hadaereg példával jár elől a szociális gondolat 
szolgálatában. Végül a Himnusz után karácsonyi 
énekeket adott elő az énekkar. Az utóbbiak alatt 
a fővezér hosszasan elbeszélgetett a neki bemuta­
tott előkelőségekkel, majd pedig a gyűjtési akció­
nak a szomszédos termekben kiosztásra már elké­
szített és kiállított eredményét tekintette meg.

A hatalmas termek falai mellett kis csomagok 
megszámlálhatatlan tömegei sorakoztak, ezekben 
azonban még csak az akció kisebbik részének le­
bonyolítására szánt élelmiszerek voltak, a tulaj­
donképpeni készletek a pincékben vannak elrak­
tározva.

A termekben 2822 más félkilós csomag kenyér­
liszt, 3030 kétkilós burgonyacsomag, 4217 csomag
1—1 kiló babbal, 1990 csomag fehérliszt (1-—1 kiló) 
14 hatalmas ko#ár káposzta, 13 kosár répa, 30 kg. 
zsir, 23 kg. mák, 28 kg. hagyma és 273 tojás volt 
felhalmozva. A pincékben még 10 q Hsat, 200 q 
burgonya. 50 q káposzta, 50 q répa, 10 q kukorica, 
5 q árpa és 1.5 q zab vár becsomagolásra. A misszió 
a keresztény szervezetek utján eddig 10.000 utal­
ványt osztott szét, az utalványosok az azon meg­
jelölt időpontban sorbaállás, várakozás nélkül meg­
kapják az adományt. Naponta körülbelül 1800 
csomag fog kiosztásra kerülni, a fenmaradó mennyi-

Az öt órakor érkező fővezért a hallban Farkas 
Edith alapítványi hölgy fogadta. A fővezért a kö­
zönség lelkesen megéljenezte, mire Farkas Edith 
megnyitó beszédet tartott, majd Rónay Petra fő­
titkárnő olvasta fel az akció eredményére vonat­
kozó részletes jelentését. Az énekkar a «Hol vagy 
István király» kezdetű régi magyar egyházi éneket 
adta elő.



ségeket a tömeglakások, nyomortanyák lakói, 
menekültek, postások, vasutasok, állásnélküli tiszt­
viselők és a letartóztatott kommunisták családjai 
közt fogják felosztani.

A már felsorolt mennyiségeken kívül útban van 
a főváros felé 5 waggon különféle élelmiszer, 5 
waggon fa és szén. Az akció ezenkívül 17.567 ko­
rona készpénzadományt is eredményezett.

A kiállítás megtekitnáse után a fővezér elragad­
tatását fejezve ki az őt kalauzoló nővéreknek, s  
távozott a jól sikerült ünnepség színhelyéről.

Üzen a keresztény női tábor vezetősége:
Szokásos keddi klubdélutánunk a dunántáli élel­

miszerosztás miatt e héten elmarad.


